

# A Treasury of Virtues

## Errata

These errata are to the hardcover edition of 2012.

p. iv, l. 5: for «القُضاعي» read «القُضاعي».

p. xxxvi, n. 42, l. 2: for «ضالة» read «ضالة».

p. xxxvi, n. 42, l. 5: for «أحب إلي» read «أحب إلي».

p. xxxviii, n. 51, l. 4: for «al-Quṣā'ī» read «al-Quṣā'ī».

p. 14, §1.83: for «الحق» read «الحق».

p. 27, §1.201, l. 1: for «do drive away» read «do not drive away».

p. 29, §1.212, l. 1: for «nessant» read «incessant».

p. 48, fn. 1: for «تَشَوِّت» read «تَشَوِّت» (twice); for «تَشَوِّت» read «تَشَوِّت».

p. 52, §2.10.3, penultimate l.: for «الشَّبَع» read «الشَّبَع».

p. 64, fn. 5: for «مُحِبُّوْهَا» read «مُحِبُّوْهَا».

p. 120, §5.5, l. 12: for «لا الله» read «لا إله».

p. 133, §5.14, l. 8 from bottom: for «Is path» read «Its path».

p. 150, fn. 1: for «السجادية» read «السجادية».

p. 164, §7.15.3, l. 5: for «بقية» read «بقية».

p. 196, §8.2, third to last l.: for «النينين» read «النينين».

p. 202, §9.2.1, l. 1: for «أثوأيي» read «أثوأيي».

p. 210, §9.8, last l.: for «لا قوا» read «لا قوا».

p. 212, §9.10, l. 2: for first «بن» read «ابن».

p. 222, fn. 1, l. 4: for «حدثنا» read «حدثنا».

p. 222, fn. 3, l. 4: for «الظن» read «الظن»; for «امراً» read «أمراً».

p. 228, fn. 1, l. 1: for «ربما» read «ربما».